

CAIETUL DE SARCINI

A. INTRODUCERE TEMA DE PROIECTARE

Denumirea obiectivului de investiție: „Modernizare DJ 687M: Cinciș Cerna-DJ687A, km 1+100 - 3+300 ”

Amplasament: Județul Hunedoara, Drumul DJ 687M: Cinciș Cerna-DJ687A, km 1+100 - 3+300 ;

Beneficiar:
Consiliul Județean Hunedoara ;

B. OBIECTUL CONTRACTULUI DE PRESTĂRI SERVICII

Obiectul contractului de servicii, ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea :

Studiu topografic;

la obiectivul „Modernizare DJ 687M:Cinciș Cerna-DJ687A, km 1+100 - 3+300 ”

STUDIU TOPOGRAFIC

Obiectul prezentului Caiet de Sarcini constă în realizarea de studii topografice pe sectorul de drum județean DJ 687M: Cinciș Cerna-DJ687A, km 1+100 - 3+300 în sistem de referință STEREO 70, precum și obținerea avizului 0.C.P.I pentru fiecare documentație în parte.

Ridicarile topografice se vor realiza pe o lățime de 15m(7,5 m deoparte și de alta a axului drumului), pe actualul amplasament al drumului județean DJ 687M: Cinciș Cerna-DJ687A, între km 1+100 - 3+300.

Se va respecta ampriza existentă a drumului, fără a depăși limitele proprietăților și fără a fi necesare demolări sau exproprieri;

Realizarea studiilor topografice este necesară pentru elaborarea de documentatii tehnice pentru sectoarele respective, în vederea promovării acestuia pentru modernizare drumului județean.

Studiul topografic se va supune recepției/avizării Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Județean. Documentațiile vor fi întocmite potrivit prevederilor H.G. nr. 834/1991 și se vor completa conform solicitărilor comisiilor, fără costuri suplimentare pentru beneficiar.

Se vor include in pretul ofertat toate taxele și tarifele privind avizarea, verificarea și receptia lucrărilor;

Specificații tehnice :

Documentațiile tehnice se vor elabora în limba română, în 3 exemplare în format

hârtie și electronic (format dwg, compatibil cu programe de proiectare de calculator gen ARD) și vor conține următoarele:

- modelului analogic și digital 3D;

Pe planul de situație se vor evidenția:

- căile principale de comunicații;
- principalele rețele edilitare;
- vecini și limite administrative.

Asistența topografică pe perioada de execuție a proiectului;

Planul va fi completat cu toate elementele de natura să redea cât mai exact realitatea din teren, cu denumirea instituțiilor care îl avizează (Consiliul Județean și O.C.P.I.).
Modalități de plată:

1. Prestatorul va prezenta documentația privind serviciile de realizarea unui Studiu topografic pentru drumul județean și situația de lucrări întocmită conform ofertei tehnico –financiare.
2. După recepția fără obiecțiuni a documentației (Studiu topografic-vizat de OCPI), se poate trece la emiterea facturii de către prestator.

Durata de realizare a Studiului topografic: **15 zile.**

Ridicările topografice va cuprinde toate vizele prevăzute de lege.

DIRECTOR TEHNIC,

Rotar Viorel



Intocmit,

Mircea Dușan

